

В состоянии мира бесконечности может, но не в мире бесконечности. В сосуде нет конечного действия, отдавая получая для отдачи. Я отдаю Бесконечному, а он мне и я уже ближнему или ему обратно. Все в открытом виде и нет скрытых вещей все в свете. Сосуд дающий и ему нечего скрывать, а если бы был получающий естественно уже есть скрывание и другие свойства проявляются в сосуде не соответствие к дающему. Сосуд чистый и соответствует свету. А это говорит о взаимопроникновении друг в друга, как одно целое. Всех Благ.